



# Psí svatby

Nevěsta celá v bílém, ženich se slušivou kravatou a růží v klopě. Stoly prohýbající se lahodným cukrovím, patrovými dorty a všelijakými pamlsky – určenými výhradně psům. Vítejte na psí svatbě. Přehnané? A co svatba se psí družičkou? text **Michala Jendruchová** foto **archiv školy Diakonie ČCE P-5 Stodůlky**

**S**eženete-li svému chlupáčci psí protějšek, můžete jim podobnou akci hravě zprostředkovat. Že je to možné, o tom se přesvědčili nadšenci i děti ze školy Diakonie Českobratrské církve evangelické v Praze Stodůlkách. Svým psím canisterapeutickým kamarádům, retrívřici Kessy a jejímu partnerovi, bernskému salašníkovvi Murphymu, uspořádali nefašovanou psí svatbu. Počínaje svatebním oznámením, výběrem slavnostního oblečení přes kompletní svatební obřad s „tlapkopodpisy“ novomanželů, první manželské políbení až po psí hostinu.

## FENKA JAKO DRUŽIČKA

Možná si na něco podobného netroufáte a třeba vám to připadá přehnané. Je však jasné, že psi jsou s námi stále semknutější a považujeme je za členy rodiny. Podobně to cítí Markéta Tomášková. A tak když se vdávala, nemohla na jejím velkém dni chybět její milovaná fenka Mátá. Nikoho ani nenapadlo, že by na svou

paničku čekala sama v opuštěném bytě. Právě Mátě přizpůsobili obřad i hostinu, obojí se konalo venku. „Psi byli u toho. Nejen naše fenka, ale i dva další, bratrův a kamarádčín. Celou dobu pobíhali mezi hosty a byli šťastní,“ vzpomíná Markéta Tomášková.

Za pravdu jí dává i její kamarádka Martina: „Psi jsou součástí našeho života, tráví s námi každý den, bydlí s námi, cestují s námi, a tak jsme ani na chvíli neuvažovali o možnosti, že je necháme někomu na hlídání. Vždyť na svatbě by měli být vaši nejbližší s vámi,“ směje se nadšená pejskařka.

## SLAVNOSTNÍ MENU PRO PSY

Zatímco Mátá měla jen nový obojek, jiní svým psům pořizují kompletní oblečení. Jsou taci, kteří si své psy berou za družby nebo za družičky, případně je nevěsta nese v náručí místo svatební kytice. „To pak pomáháme s výběrem psího fraku, košile, šatů, závoje, motýlka či ozdobného obojku a připravujeme pro pejsky svatební psí

menu. V tom bývají zpravidla psí svatební koláčky a dortíky,“ říká Drahoslava Venclovská, spolujmáitelka První Pražské Pečárny Pro Psy.

Jak říká, vše je vyrobeno z kvalitních surovin, které psům voní jako lidské jídlo, ale neobsahuje sůl, cukr ani konzervanty, je nízkotučné nebo naprosto bez tuku. „Na první pohled je k nerozeznání od opravdových ‚člověčích‘ potravin. Na táciích se různě zakomponuje do rautového stolu, nebo se dělá minirautový psí stoleček,“ říká Drahoslava Venclovská.

## LEGRACE MUSÍ BÝT

Všichni do jednoho se však shodují, že taková svatba stojí za to a psi i lidé si na ní užijí spoustu legrace. „Náramně jsme si užili focení a fotky ve společnosti našich psů jsou nejhezčí, které ze svatby máme,“ říká nevěsta. Jedno je jasné, kdyby se měla vdávat podruhé, neudělala by to jinak. ●

Autorka je redaktorkou Ringler Axel Springer CZ a.s.

**ZDARMA PSÍ ALBUM**  
Sběratelská edice Mladé fronty DNES  
75 nejoblíbenějších psích plemen

**ALBUM!**

**UŽ ZÍTRA V MLADÉ FRONT� DNES**

**Více na straně 39**

**DNES**